

АПРЕЛЬ: ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА НА НАШУ ГАЗЕТУ

АВТОРИТЕТНОЕ

МНЕНИЕ

Ю. И. БЕЛЯНИН — технический директор АО «Завод «Сланцы»:

Своя газета, конечно, нужна городу. «Знамя труда», на мой взгляд, сумела неплохо перестроиться, постоянно дает интересные материалы. Это надежный источник информации о делах в городе, о том, как решаются наши проблемы. В течение многих лет я подписываюсь на «Знамя труда» и не намерен изменять этой привычке.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Пятница, 17 апреля 1998 года № 58 (13166) Цена свободная.

АВАРИЯ — ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Вчера рано утром в центральной части Сланцев были отключены тепло и горячее водоснабжение. Кое-кто из горожан решил, что это глава районной администрации не сдержал свое обещание о том, что по крайней мере в апреле тепло в городе будет. Но дело оказалось и проще, и сложнее.

Произошла авария на одном из участков теплотрассы. Несмотря на то, что сеть насосы на ТЭЦ были отключены в 4.35, поиски места прорыва не принесли результата и к 10 часам утра, хотя уже сконцентрировались возле магазина № 47. На ликвидацию аварии были направлены все силы МП «Теплосеть». Директор предприятия И. В. Тимофеев заверил, что после того, как прорыв будет обнаружен, основная часть

жилых кварталов вновь начнет получать тепло. На этом можно поставить точку, если не задумываться о причинах таких аварий и о том, что дело идет к их увеличению.

Хорошо известно, что трубы на большинстве городских теплотрасс требуют ремонта или замены. Однако в мае предполагается отправить работников МП «Теплосеть» в отпуск за свой счет, а потом работа будет идти в режиме сокращенной рабочей недели. К чему это приведет, понятно: осенью в начале отопительного сезона вновь возможны аварии, ремонт делать придется в спешке и в более тяжелых для людей условиях. Кстати, и сейчас прорыв произошел на участке, где трубы служат около 20 лет и подлежат замене.

— В прошлом году нам

удалось летом заменить 7 километров труб, — сказал И. В. Тимофеев, — но это было сделано за счет долгов АО «Цесла». Сейчас такой возможности не будет, 90 процентов неплатильщиков за отопление — это бюджетные организации и население. Мы обратились к собранию представителей, заседание которого должно состояться на днях, с просьбой выделить специально на ремонт сейчас, а не осенью и зимой, 1 миллион рублей из средств, запланированных в бюджете муниципального образования. Это не очень просто сделать, поскольку львиная доля этих средств предназначается для оплаты топлива. Но подготовку к отопительному сезону тоже нельзя оставлять без внимания.

С. ШИШКИНА.

Чтобы выплатить пособие

Пособие по безработице городской центр занятости выплатил пока лишь за первую половину марта прошлого года. Однако сейчас ведутся интенсивные переговоры с предприятиями, имеющими значительную задолженность в Фонд занятости

стии, о погашении долга путем поставок продукции, которая может быть предложена безработным гражданам в счет выплаты пособия. Недавно собеседования на эту тему прошли с руководителями сельских акционерных обществ, АО «Сланьхлеб», ООО «Мирт».

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ! С 20 по 30 АПРЕЛЯ 1998 ГОДА ПРОВОДЯТСЯ МЕРОПРИЯТИЯ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА

Просим вас принять активное участие по наведению порядка на территории, прилегающей к вашим домам.

По всем вопросам благоустройства обращаться в свои ЖЭУ.

Руководителей всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей просим принять активное участие в организации и проведении работ по благоустройству города 25 апреля 1998 года. АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА.

С начала года на заводе «Сланцы» уверенно работает установка нефтеполимерных смол. На ее продукцию, в частности, на сольвент, существует устойчивый спрос. Временная остановка

Остановка — временная

цеха связана с необходимости приобрести очередную партию гипериза — катализатора в реакции полимеризации. Это дорогой продукт, и сейчас изыскиваются возможности для его оплаты.

Прошел праздник

10 апреля в ПКиО в зале игровых автоматов прошел праздник «Милее мамы, лучше нет». Он проходил с участием учащихся 1-х классов школы № 3 и их мам. Организаторы этого мероприятия предложили им

участвовать в разных конкурсах, проявить свой талант, смекалку, ловкость, умение, выдумку. Приятно было видеть радость и волнение, творческий подход ко всему. Праздник закончился вручением призов победителям и дискотекой.



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Как сообщил директор СПАТП В. Р. Мороз, из правительства области под гарантин администрации поступило 400 тыс. рублей. За счет этих средств на предприятии выплачена зарплата за сентябрь прошлого года.

По собственному желанию прекратили голодовку двое из трех рабочих АО «Цесла». За медицинской помощью никто из них не обращался.

Вчера в редакции нашей газеты состоялась встреча с руководителями ряда профсоюзных организаций промышленных предприятий.

Пасхальное богослужение в храме Архангела Михаила начнется 18 апреля в 23 часа 30 минут. После окончания службы можно будет уехать в город на дополнительном автобусе маршрута № 8, отправление от церкви в 3 часа 15 минут.

После объявления в газете о регистрации участников войны и офицеров в отставке, проходивших службу в пограничных войсках, в совет ветеранской организации стали обращаться эти воины-ветераны. Их уже четверо, среди них — один фронтовик Великой Отечественной.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«НЕМЕЦКАЯ ВОЛНА». В рамках начинающейся 27 апреля Всероссийской бессрочной акции протеста будет организован сбор подписей за проведение референдума об отстранении Б. Ельцина от должности президента, сообщил Лев Рохлин.

РАДИО «СВОБОДА». Госсовет Татарстана принял Земельный кодекс, который позволяет куплю-продажу земли как для местных граждан, так и для иностранцев.

РАДИО «СВОБОДА». Россия и Белоруссия намерены до 2000 года объединить свои системы противовоздушной обороны, сообщил белорусский министр обороны Костенко.

«НЕМЕЦКАЯ ВОЛНА». В Киргизии начат сбор подписей за присоединение республики к союзу России и Белоруссии.

БИ-БИ-СИ. Из Камбоджи поступают сообщения о том, что бывший лидер «красных кхмеров» Пол Пот умер от сердечного приступа.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 16.04.98 г.
В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 6 руб. 01 коп., продажа — 6 руб. 15 коп.
В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 6 руб. 00 коп., продажа — 6 руб. 15 коп.

Сообщает прокуратура

14 апреля почтальон из деревни Шавково сообщила, что на автобусной остановке на повороте в деревню — труп женщины. Следственно-оперативная группа, выехавшая на место происшествия, застала там и мужа умершей женщины. Свидетели показали, что муж бил ее ногами по голове. Гражданин Н. был задержан по подозрению в совершении преступления. Предварительная причина смерти — черепно-мозговая травма. Прокуратура возбудила уголовное дело по ст. 111 ч. 4 — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть.

Служба „01“ предупреждает

Безобидные, на первый взгляд, поджоги сухой травы приводят порой к большим трагедиям. В прошлом году подожгли траву на большом поле за Выскаткой. В результате скончался от полученных ожогов человек. И нынешней весной был один вызов на тушение травы в деревню Кологриво Старопольской волости.

Убедительно просим взрослых людей: не жгите сами и почаще объясняйте детям, к каким последствиям может привести их шалость с огнем.

Жилищные проблемы

Финансовое положение жилищно-коммунального комплекса района продолжает оставаться сложным. Однако в администрации района совместно с руководством предприятий ведется целенаправленная работа по повышению их рентабельности. О том, что конкретно делается для укрепления МП «Жилищное производственно-эксплуатационное предприятие», рассказывает заместитель главы МО «Сланцевский район» А. А. ХОПЕРСКИЙ:

— Частично кредиторскую задолженность ЖПЭП удалось погасить с помощью мероприятий, проводимых правительством области. В

ходе взаимозачета с поставщиками газа ликвидирована задолженность «Леноблгазу» в размере 800 миллионов «старых» рублей, 220 миллионов выделены из областного бюджета, с помощью которых проплачены самые «срочные» налоги и частично — долг по заработной плате. На выплату зарплаты были направлены и 100 миллионов рублей, полученные от продажи цемента Гатчинского ДСК. Этот договор был заключен при участии администрации МО «Сланцевский район».

Но все это несет характер разовой помощи, поэтому предприятию необходимо активнее браться за использование собственных резервов. Обращение к собственнику представителей района с просьбой разрешить повысить ставки квартплаты (за квадратные метры жилой площади) поддерки не нашло. Но предполагается увеличение количества платных услуг, а также повысить плату за содержание приватизированных квартир, в которых никто не проживает, до уровня реальных затрат. По-моему, логично: если у людей есть средства на приобретение «лишнего» жилья, на это жилье не должно распространяться бюджетное финансирование.

Подготовила
С. ШИШКИНА.

ДОКУМЕНТЫ НА ТОВАР ДЕРЖИ НА ГОТОВЕ

С прошлого года сотрудники отделения экономических преступлений ОВД Сланцевского района регулярно проводят рейды с целью выявления контрафактной аудио- и видеопродукции. 4 апреля в такой проверке на рынке участвовали представители управления специальной милиции О. Л. Федорова, документы полностью отсутствовали. Впрочем, сам предприниматель так и не появился в тот день на рынке. За него пришелся «отдыхаться» двум его продавцам. В этой торговой точке было изъято 226 аудиокассет и 28 компакт-дисков.

Частный предприниматель А. В. Филиппов, имеющий на рынке несколько торговых точек, представил проверяющим все необходимые документы, тем не менее сотрудник ОЭП при тщательном досмотре аудиокассет обнаружил на некоторых из них визуальные признаки контрафактности. У А. В. Филиппова было изъято 488 аудиокассет, которые были отправлены на экспертизу. В зависимости от результатов экспертизы нарушители Закона «Об авторских и смежных правах» будут привлечены к ответственности.

Как всегда это бывает, в ходе рейда сотрудниками отдельения экономических преступлений пришлось выслушать немало нелестных слов в свой адрес. Несколько всего в случившемся нарушители винили себя, хотя кто как не они сами должны были позаботиться о собственной же безопасности.

На сей раз не менее бога-

тых был «урожай» и у представителей сланцевского отделения экономических преступлений. Несмотря на неоднократные предупреждения (не раз и в нашей газете публиковалась перечень необходимых документов на аудио- и видеопродукцию), у предпринимателя О. Л. Федорова документы полностью отсутствовали. Впрочем, сам предприниматель так и не появился в тот день на рынке. За него пришелся «отдыхаться» двум его продавцам. В этой торговой точке было изъято 226 аудиокассет и 28 компакт-дисков.

Частный предприниматель А. В. Филиппов, имеющий на рынке несколько торговых точек, представил проверяющим все необходимые документы, тем не менее сотрудник ОЭП при тщательном досмотре аудиокассет обнаружил на некоторых из них визуальные признаки контрафактности. У А. В. Филиппова было изъято 488 аудиокассет, которые были отправлены на экспертизу. В зависимости от результатов экспертизы нарушители Закона «Об авторских и смежных правах» будут привлечены к ответственности.

Как всегда это бывает, в ходе рейда сотрудниками отдельения экономических преступлений пришлось выслушать немало нелестных слов в свой адрес. Несколько всего в случившемся нарушители винили себя, хотя кто как не они сами должны были позаботиться о собственной же безопасности.

В. ГАЛКИНА.

С 20 по 26 апреля

ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Доброе утро.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Новости.

9.15, 18.20 «Роковое наследство».

10.00 Поле чудес.

11.30, 19.30 Угадай мелодию.

12.15 Вместе.

13.00 «Трагедия века».

13.55 Мультифильм.

14.25 Футбольное обозрение

15.20 «Волшебник страны Оз».

15.45 Неможко обо всем.

16.05 Звездный час.

16.40 «Новые приключения Робин Гуда».

17.10 «...до шестнадцати и старше».

17.30 Вокруг света.

19.05 Час пик.

20.00 Человек в маске.

20.45 Спокойной ночи, малыши.

21.00 Время.

21.40 «Ермак».

22.55 Эдвард Радзинский, Гильельм поэтов.

24.35 «Синдбад».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Мультсериал.

10.45 Смехопанorama.

11.20 Домашняя библиотека.

11.30, 19.30 Угадай мелодию.

12.15 Вместе.

13.00 «Трагедия века».

13.55 Мультифильм.

14.10, 22.55 Эдвард Радзинский, Гильельм поэтов.

15.20 «Волшебник страны Оз».

15.55 «Аннапа» и Ко.

16.05, 20.40 «Санта-Барбара».

17.30 Театр +TV.

19.15 «Идиот».

0.30 Сиреневый туман.

1.10 Автошоу.

13.30, 16.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ.

13.45, 20.10 «Тагарт».

14.40 Срок ответа—сегодня.

15.10 Советы садоводам.

15.25 Овертайм.

16.00 Международное обозрение.

16.40 Ноу смокинг.

17.25 У всех на виду.

17.40 Детское ТВ.

18.15 2003-й.

18.25 Показывает ЛОТ.

19.45 Спорт.

20.25 Спортивный ТВ.

22.45 Информ-ТВ. Пролог.

22.55 «Леопард».

«ТВ-6»

7.05, 11.50 Видеоклип.

7.35, 17.05, 23.55 Диск-канал.

8.00, 17.35, 0.40 Дорожный патруль.

14.30, 17.30, 23.45 ТСН-6, 8.40.

11.40 Знак качества.

19.00 «Третья планета от Солнца».

9.25 «Новый Геркулес».

14.00, 17.50 Телемагазин.

10.25 Катастрофы недели.

12.05 Спорт недели.

13.00, 22.50 ОСТ-студия.

14.00 Срок ответа—сегодня.

21.05 Новый Петербург.

21.50 Закупись.

22.45 Информ-ТВ. Пролог.

22.55 «Военно-полевой госпиталь».

23.00 «ТВ-6».

23.45, 20.10 «Тагарт».

24.00 Срок ответа—сегодня.

25.00 «Заговор послов».

14.40 Срок ответа—сегодня.

15.10 Советы садоводам.

15.25 Новый Петербург.

16.40 Особая панка.

16.40, 17.40 Знак качества.

ПРОГРАММА Л. Млечина. 10.55 Наркаул. 11.25 «Драма из

старинной жизни», х. ф. 13.00 Солнца».

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Рецепты от Центра.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Рецепты от Гастронома.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Рецепты от Столового.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Рецепты от Капельницы.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Рецепты от Столового.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Рецепты от Столового.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Рецепты от Столового.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Рецепты от Столового.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Рецепты от Столового.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Рецепты от Столового.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.30

Раздел**ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ**

ведет юрист

Г. Б. АГАПОВАВопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «Муж выплачивает алименты на детей, имеет второе место работы. Действительно ли алименты берутся с даты выписки второго исполнительного листа, ведь на второй работе он трудится значительно дольше, чем я об этом знаю?».

ОТВЕТ: «До вступления в силу Семейного кодекса (01.03.96 г.) порядок удержания алиментов регулировался временной инструкцией, которая предусматривала, что бухгалтерия по мешту основной работы плательщика алиментов при получении сведений о его рабо-

те по совместительству должна сообщать об этом получателю алиментов и в суд. В ст. 111 Семейного ко-

декса обязанность сообщать судебному исполнителю и получателю алиментов о наличии дополнительного заработка или иного дохода возложена на плательщика алиментов.

В соответствии со ст. 107 Семейного кодекса алименты присуждаются с момента обращения в суд. Поэтому, если после выдачи исполнительного листа Ваш муж не платил алименты с зарплаты по второму месту работы, за ним должна образоваться задолженность, которую необходимо взыскивать в порядке, предусмотренного ст. 113 Кодекса. Кроме того, считаю, что правомерно будет ставить вопрос о взыскании с мужа неустойки в размере 0,1% от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки (ст. 115 Кодекса).

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

19 апреля в 12 часов в кукольном театре пройдут спектакли «Муха-Цокотуха» и «Гусенок». А 26 апреля в театре кукол состоится районный фестиваль кукольных коллективов. Начало в 12 часов.

25 апреля в парке культуры и отдыха пройдет конкурс «Коса — девичья краса». Принять участие в нем могут девушки с красивыми длинными волосами, но только учащиеся 7—10 классов. Заявки принимаются по телефону 22-000.

Ей-богу, если бы эта история не случилась на самом деле, то выдумать что-то похожее было бы просто невозможно. Такое может произойти только в реальной жизни.

22-летний Роман Панков — обычновенный сланцевский парень. Ни в чем предосудительном замечен не был. Вернувшись из армии, долго не мог найти работу.

В прошлом году ему по-счастливилось устроиться на «Облконс р-в-пром». Был на хорошем счету у начальства. И вдруг 10 февраля в бухгалтерию приходит уведомление из сланцевского медвытрезвителя о том, что Р. В. Панков должен оплатить административный штраф за пребывание 17 декабря в медвытрезвителе. Для Романа это стало громом среди ясного неба, так как его никогда туда не доставляли. Посчитав уведомление недоразумением, Роман на следующий же день отправился в милицию сам. Он побывал в бухгалтерии вытрезвителя, где ему показали еще один протокол о том, что его Панкова Романа Викторовича, доставляли сюда еще и 31 мая прошлого года. Роман глазам своим не поверил: протоколы были подписаны его фамилией. Но в чем он был абсолютно уверен — не его рукой! В общем, от этой истории стало «попахивать» явным криминалом. И 11 февраля Роман обратился в медвытрезвитель с просьбой разобраться в случившемся. Сотрудники медвытрезвителя, как ни удивительно, пытались доказать, что именно он под-

писывал все необходимые документы. Главный их аргумент — почерк Романа схож с подписью, имевшейся в протоколах. Тем не менее началась проверка. На предприятии, где работал Роман, с неменьшим интересом ожидали скорейшего окончания этой неприятной истории: кому же хочется держать на работе любителя выпить!

«Двойник» из медвытрезвителя

2 марта, не получив ответа на свое заявление в милицию, Роман обратился за помощью к нам, в редакцию, и к депутату Сланцевского собрания представителей А. Б. Комиссарову. Мы послали официальные запросы в отдел внутренних дел с просьбой сообщить о результатах проверки по факту задержания Р. В. Панкова. К счастью, к этому времени проверка уже завершилась. О ее результатах рассказал начальник медвытрезвителя В. Д. Новиков: «После беседы с Р. В. Панковым мы выяснили примерный круг лиц — тех, кто мог так над ним «подшутить». К сожалению, дежурившие в тот день наши сотрудники не смогли вспомнить лицо задержанного. Но ясно было одно: этот «шутник» был очень хорошо знаком с Р. В. Панковым, ведь он достоверно назвал все паспортные данные Панкова и помнил даже время службы в армии. При задержании «двойника» все эти данные были подтверждены через центральное адресное бюро ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области. По-

этому у наших сотрудников и не возникло никаких сомнений в том, что перед ними был сам Р. В. Панков. После заявления мы провели проверку и в течение нескольких дней поисков вычислили «двойника». Это был Р. В. Живаев. Он сам признался в том, что назывался Панковым.

О результатах проверки мы письменно сообщили

всем заинтересованным лицам, послали извинения и по месту работы Р. В. Панкова. Считаю, что этот инцидент благополучно уложен».

Кстати, Владислав Давидович сказал, что появление в медвытрезвителе «двойников» — не редкость. За год происходит 1—2 подобных случая. К сожалению, усовершенствовать методику установления личности человека, попавшего в медвытрезвитель, нет никакой возможности, и пока сотрудники медвытрезвителя вынуждены использовать лишь паспортные данные человека и собственную интуицию.

И все же, почему невинный человек должен оправдываться? Хотя сроки проведения служебной проверки нарушены не были, письмо с извинениями пришло по почте на работу к Р. В. Панкову лишь 6 апреля, то есть через полтора месяца после первого ложного известия из вытрезвителя! Легко догадаться, что он пережил за это время: любому человеку оправдываться унизительно, тем более, если приходится доказывать очевидное.

В. ГАЛКИНА.

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые сланцевчане!

В период с 22 по 23 апреля в районе будет проходить командно-штабное учение по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. В ходе учения будет проводиться проверка оповещения города с включением сирен и громкоговорящей связи. Просим население соблюдать спокойствие.

Напоминаем! Включение сирены обозначает сигнал «Внимание! Всем!». По этому сигналу необходимо включить радио и прослушать информацию о порядке действия по сигналу.

Отдел по делам ГО и ЧС Сланцевского района.

ИЗВЕЩЕНИЕ

21 апреля в 11 часов в помещении по ул. Ленина, дом 13 состоится пленум районного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Повестка дня:

1. Об улучшении медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения ветеранов.

2. О подготовке и проведении празднования 1 и 9 мая.

3. Разное.

На пленум приглашаются председатели первичных ветеранских организаций.

Президиум районного совета ветеранов войны и труда.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

18 и 19 апреля 1998 года с 10.00 до 16.45 по маршруту «АТП — городское кладбище» вводятся автобусы «маршрутного такси» с интервалом движения 20 мин.

Стоимость проезда 2 руб. Льготы не предоставляются.

19 апреля 1998 г. с 9.45 до 16.15 по маршруту «ул. Баранова — Сельхозтехника» вводятся автобусы — полукомпакты.

Стоимость проезда — 1 руб. Льготы не предоставляются.

Тамара Александровна РУДНИК

От всей души поздравляем Вас с юбилеем. Не беда, что годы быстро мчатся, се-ребристый оставляя след. Мы желаем Вам большого счастья, бодрости, здоровья, долгих лет.

Коллективы типографии и редакции газеты «Знамя труда».

Евгению Николаевичу ПЕТРОВУ,

краеведу, общественному корреспонденту, десяти лет сотрудничающему с газетой. Примите наши искренние поздравления с днем рожде-ния. Желаем Вам крепкого здоровья, творческих поис-ков, всяческого благопо-лучия.

Коллектив редакции га-зеты «Знамя труда».

Зинаиде Андреевне ЕГОРОВОЙ

От всей души поздравля-ем с 70-летием! Пожеланий наших не счесть, но зачем их делить на части, если все они — сколько их есть, за-ключаются в слове «сча-стье»!

Дети, племянники, вну-ки.

ООО «ТЕРМИНАЛ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

гл. бухгалтера и зам. гл. бухгалтера.

Справки по телефону 2-24-33.

Уважаемые жители города Сланцы!

СООБЩАЕМ, ЧТО ОТКРЫТИЕ АПТЕКИ,

расположенной по адресу:

ул. Ленина, д. 23, СОСТОИТСЯ

21 апреля в 15.00. Администрация аптеки ООО «Облфарм».

23 апреля 1998 года в д. горняков в 11 часов состо-ится собрание членов общес-ва инвалидов Сланцевской районной организации ЛОО ВОИ по вопросу распределе-ния земельных участков, организацонные вопросы.

В. ГРИШАНОВ, председатель Сланцевской районной органи-зации ЛОО ВОИ.

Сделаю заказ на изгото-ление лекал для одежды. Предложения по телефонам 2-34-06 и 2-17-85.

Грузовые перевозки по городу, области и по Рос-сии на микроавтобусе 1, 6 тн. Дешево. Звонить 34-06.

Сердечно благодарим со-вет ветеранов войны, АО «Ленинградсланец», сосе-дей, друзей, оказавших по-мощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца и де-душки Попова Василия Фе-доровича.

Жена, дети, внуки, род-ственники.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,

администрация

Сланцевского района и трудовой

коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,

ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

Редактор

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

Редакция оставляет за собой право не вступать в пе-реноску. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р), печа-таются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А. Газету печатала Подрядчикова Е. В. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Регио-нальной инспекцией по защите свободы печати и массо-вой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 4971. Заказ 840.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

корректоры — 2-13-60;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.